Enkele nodige voorzieningen
Een vlakke, verharde parkeerplaats van min. 3m breed, 7m lang en 3m hoog, met voldoende ruimte om te manoeuvreren.
2 stopcontacten van 220v !op een apart circuit! (er wordt door ons zelf voor verlengkabels tot 20m voorzien).
De beschikbaarheid aan drinkbaar water
Voorwaarden
Bij opdrachten aan uurtarief worden er geen  vervoerskosten aangerekend, (0.9€ per km,h&t), daar geldt het uurloon.
Wij zijn ongeveer  1u voor aanvang aanwezig om alles klaar te zetten en in goede banen te leiden en blijven anderhalf uur (bij foodtruck à volonté) om jullie te voorzien van alle lekkers. Langer is mogelijk maar enkel na voorafgaande afspraken
Wij vragen een voorschot via overschrijving van 250€ (excl BTW). Pas na ontvangst van deze overschrijving is de reservatie definitief. Bij annulatie wordt dit bedrag niet teruggestort. Een aantal weken voor de vastgelegde datum nemen wij contact met u op voor het definitieve aantal personen. Op basis hiervan wordt de restfactuur opgemaakt. Deze dient tegen de vervaldag (en voor de vastgelegde datum) vereffend te worden. Reductie kan enkel mits overeenkomst.
Vanaf de vervaldatum van de factuur zal een vergoedende intrest van 12% op jaarbasis verschuldigd zijn en dit tot de volledige betaling cf. artikel 1254 B.W. Daarenboven zal automatisch en zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling, een forfaitaire vergoeding van 15% op de niet betaalde bedragen verschuldigd zijn, met een minimum van 50 euro, dit boven alle intresten en welk danige kosten, inningskosten en gerechtskosten. Ondanks alle overeenkomsten en zelfs in geval van betalingstermijnen zal het openstaande saldo onmiddellijk opeisbaar worden:
- in geval van inbeslagneming van zelfs een gedeelte van zijn bezit en gerechtelijke vervolging;
[bookmark: _GoBack]- in geval van overlijden van de klant, de vereffening of de ontbinding van zijn onderneming.
De opdrachtgever staat garant voor alle vergunningen. Alle kosten en boetes zijn dan ook ten zijne laste
Elk geschil tussen de klant en The Mobile Kitchen ’Homecooking by L&M’ zal vallen onder de bevoegdheid van het Vredegerecht te Roeselare, de Rechtbank van Eerste Aanleg West-Vlaanderen, afd. Kortrijk en de Ondernemingsrechtbank Gent, afd. Kortrijk.


Via onderstaande linken willen we jullie informeren over de geldende COVID-19 maatregelen. The Mobile Kitchen ’Homecooking by L&M’ verbindt zich ertoe, van onze kant, de maatregelen strikt na te leven. Wij zijn echter niet verantwoordelijk voor het niet naleven van de regels door de klant/organisator en zijn gasten. Mochten wij hierdoor boetes of beslag van omzet opgelegd krijgen, zullen we deze terug verhalen op de klant/organisator.
https://www.covideventriskmodel.be/
https://www.horecavlaanderen.be/corona-info

